

GPSR: General Product Safety: EBA Rechargeable Batteries

EN - English






Safety Information

- Store the battery in a cool, dry place around **15°C (59°F)** for optimal performance.
- Avoid storing the battery in extreme temperatures, either too cold or too hot, as this may damage the battery or reduce its lifespan.
- Keep the battery away from direct sunlight, heat sources, and excessive humidity.
- Handle the battery with care to avoid punctures, impacts, or crushing.
- Never expose the battery to fire or extreme temperatures, as this may cause leakage, explosion, or thermal runaway.
- Avoid exposing the battery to water or moisture to prevent damage.
- Use only the recommended charger for the EBA400 battery.
- Do not overcharge the battery. Unplug it once it is fully charged to prevent overcharging and potential damage.
- Do not dispose of the battery in regular household waste.
- Follow local regulations for proper disposal and recycling of rechargeable batteries.

Usage Information

- Ensure your device is compatible with the EBA400 battery before use.
- Always use the recommended charger for the EBA400 battery.
- Charge the battery in a well-ventilated area to avoid overheating during charging.
- The battery should be used within the temperature range of **0°C (32°F) to 30°C (86°F)**.
- Avoid exposing the battery to extreme temperatures during use, as this can impact performance and safety.
- Rechargeable batteries have a limited lifespan. If you notice a significant decrease in performance or charge retention, it may be time to replace the battery.
- Avoid frequent deep discharges to extend the battery's life.

Warning Labels

-  **Warning: Risk of Fire or Explosion**
 - Do not expose the battery to heat, fire, or other extreme conditions.
-  **Warning: Risk of Electric Shock**
 - Keep the battery terminals away from metal objects or conductive materials.
-  **Warning: Hazardous Materials**
 - This battery contains harmful chemicals. Keep it away from children and pets.
-  **Warning: Overcharging May Cause Damage**
 - Only charge the battery using the recommended charger, and avoid overcharging.
-  **Warning: Proper Disposal Required**

- Dispose of the battery in accordance with local recycling guidelines.

We reserve the right to make changes to the text, design, and technical data of the product without notice.

ES - Español




Información de Seguridad

- Almacene la batería en un lugar fresco y seco a alrededor de **15°C (59°F)** para un rendimiento óptimo.
- Evite almacenar la batería en temperaturas extremas, ya sea demasiado frías o demasiado calientes, ya que esto puede dañar la batería o reducir su vida útil.
- Mantenga la batería alejada de la luz solar directa, fuentes de calor y humedad excesiva.
- Maneje la batería con cuidado para evitar perforaciones, impactos o aplastamientos.
- Nunca exponga la batería al fuego o temperaturas extremas, ya que esto puede causar fugas, explosiones o fuga térmica.
- Evite exponer la batería al agua o la humedad para evitar daños.
- Use solo el cargador recomendado para la batería EBA400.
- No sobrecargue la batería. Desconéctela una vez que esté completamente cargada para evitar sobrecargas y posibles daños.
- No deseche la batería en la basura doméstica normal.
- Siga las regulaciones locales para la disposición y reciclaje adecuados de baterías recargables.

Información de Uso

- Asegúrese de que su dispositivo sea compatible con la batería EBA400 antes de usarla.
- Siempre use el cargador recomendado para la batería EBA400.
- Cargue la batería en un área bien ventilada para evitar el sobrecalentamiento durante la carga.
- La batería debe usarse dentro del rango de temperatura de **0°C (32°F) a 30°C (86°F)**.
- Evite exponer la batería a temperaturas extremas durante su uso, ya que esto puede afectar el rendimiento y la seguridad.
- Las baterías recargables tienen una vida útil limitada. Si nota una disminución significativa en el rendimiento o la retención de carga, puede ser el momento de reemplazar la batería.
- Evite las descargas profundas frecuentes para extender la vida útil de la batería.

Etiquetas de Advertencia

-  **Advertencia: Riesgo de Fuego o Explosión**
 - No exponga la batería al calor, fuego u otras condiciones extremas.
-  **Advertencia: Riesgo de Choque Eléctrico**
 - Mantenga los terminales de la batería alejados de objetos metálicos o materiales conductores.
-  **Advertencia: Materiales Peligrosos**

- Esta batería contiene productos químicos dañinos. Manténgala alejada de niños y mascotas.
- **⚠ Advertencia: La Sobrecarga Puede Causar Daños**
 - Cargue la batería solo con el cargador recomendado y evite la sobrecarga.
- **♻ Advertencia: Se Requiere Disposición Adecuada**
 - Disponga de la batería según las pautas de reciclaje locales.

Nos reservamos el derecho de hacer cambios en el texto, diseño y los datos técnicos del producto sin previo aviso.

FR - Français






Informations de Sécurité

- Conservez la batterie dans un endroit frais et sec à environ **15°C (59°F)** pour des performances optimales.
- Évitez de stocker la batterie dans des températures extrêmes, trop froides ou trop chaudes, car cela pourrait endommager la batterie ou réduire sa durée de vie.
- Gardez la batterie à l'abri de la lumière directe du soleil, des sources de chaleur et de l'humidité excessive.
- Manipulez la batterie avec soin pour éviter les perforations, les chocs ou les écrasements.
- Ne jamais exposer la batterie au feu ou à des températures extrêmes, car cela peut provoquer des fuites, des explosions ou une fuite thermique.
- Évitez d'exposer la batterie à l'eau ou à l'humidité pour éviter tout dommage.
- Utilisez uniquement le chargeur recommandé pour la batterie EBA400.
- Ne surchargez pas la batterie. Débranchez-la une fois qu'elle est complètement chargée pour éviter toute surcharge et tout dommage potentiel.
- Ne jetez pas la batterie dans les déchets ménagers.
- Suivez les réglementations locales pour la disposition et le recyclage appropriés des batteries rechargeables.

Informations d'Utilisation

- Assurez-vous que votre appareil est compatible avec la batterie EBA400 avant de l'utiliser.
- Utilisez toujours le chargeur recommandé pour la batterie EBA400.
- Chargez la batterie dans un endroit bien ventilé pour éviter la surchauffe pendant la charge.
- La batterie doit être utilisée dans la plage de température de **0°C (32°F) à 30°C (86°F)**.
- Évitez d'exposer la batterie à des températures extrêmes pendant son utilisation, car cela pourrait affecter les performances et la sécurité.
- Les batteries rechargeables ont une durée de vie limitée. Si vous constatez une diminution significative des performances ou de la rétention de charge, il est peut-être temps de remplacer la batterie.
- Évitez les décharges profondes fréquentes pour prolonger la durée de vie de la batterie.

Étiquettes d'Avertissement

-  **Avertissement : Risque d'Incendie ou d'Explosion**
 - Ne pas exposer la batterie à la chaleur, au feu ou à d'autres conditions extrêmes.
-  **Avertissement : Risque de Choc Électrique**
 - Gardez les bornes de la batterie à l'écart des objets métalliques ou des matériaux conducteurs.
-  **Avertissement : Matériaux Dangereux**
 - Cette batterie contient des produits chimiques nocifs. Gardez-la hors de portée des enfants et des animaux.
-  **Avertissement : La Surcharge Peut Endommager**
 - Ne chargez la batterie qu'avec le chargeur recommandé et évitez la surcharge.
-  **Avertissement : Élimination Correcte Requisite**
 - Jetez la batterie conformément aux consignes de recyclage locales.

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, à la conception et aux données techniques du produit sans préavis.

DE - Deutsch

Sicherheitsinformationen






- Bewahren Sie die Batterie an einem kühlen, trockenen Ort bei etwa **15°C (59°F)** für optimale Leistung auf.
- Vermeiden Sie es, die Batterie bei extremen Temperaturen zu lagern, entweder zu kalt oder zu heiß, da dies die Batterie beschädigen oder ihre Lebensdauer verringern kann.
- Halten Sie die Batterie von direkter Sonneneinstrahlung, Wärmequellen und übermäßiger Feuchtigkeit fern.
- Behandeln Sie die Batterie mit Sorgfalt, um Durchstiche, Stöße oder Zerdrückungen zu vermeiden.
- Setzen Sie die Batterie niemals Feuer oder extremen Temperaturen aus, da dies zu Leckagen, Explosionen oder thermischem Durchgehen führen kann.
- Vermeiden Sie es, die Batterie Wasser oder Feuchtigkeit auszusetzen, um Schäden zu verhindern.
- Verwenden Sie nur das empfohlene Ladegerät für die EBA400-Batterie.
- Überladen Sie die Batterie nicht. Trennen Sie sie, sobald sie vollständig aufgeladen ist, um Überladung und mögliche Schäden zu vermeiden.
- Entsorgen Sie die Batterie nicht im normalen Haushaltsmüll.
- Befolgen Sie die örtlichen Vorschriften für die ordnungsgemäße Entsorgung und das Recycling von wiederaufladbaren Batterien.

Verwendungsinformationen

- Stellen Sie sicher, dass Ihr Gerät mit der EBA400-Batterie kompatibel ist, bevor Sie sie verwenden.
- Verwenden Sie immer das empfohlene Ladegerät für die EBA400-Batterie.
- Laden Sie die Batterie in einem gut belüfteten Bereich, um Überhitzung während des Ladevorgangs zu vermeiden.

- Die Batterie sollte innerhalb des Temperaturbereichs von **0°C (32°F) bis 30°C (86°F)** verwendet werden.
- Vermeiden Sie es, die Batterie während der Nutzung extremen Temperaturen auszusetzen, da dies die Leistung und Sicherheit beeinträchtigen kann.
- Wiederaufladbare Batterien haben eine begrenzte Lebensdauer. Wenn Sie eine signifikante Verringerung der Leistung oder der Ladehaltung feststellen, könnte es Zeit sein, die Batterie zu ersetzen.
- Vermeiden Sie häufige Tiefentladungen, um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern.

Warnhinweise

-  **Warnung: Brand- oder Explosionsgefahr**
 - Setzen Sie die Batterie nicht extremen Temperaturen, Feuer oder anderen extremen Bedingungen aus.
-  **Warnung: Gefahr eines elektrischen Schlags**
 - Halten Sie die Batterieklemmen von Metallobjekten oder leitfähigen Materialien fern.
-  **Warnung: Gefährliche Stoffe**
 - Diese Batterie enthält schädliche Chemikalien. Halten Sie sie von Kindern und Haustieren fern.
-  **Warnung: Überladung kann Schäden verursachen**
 - Laden Sie die Batterie nur mit dem empfohlenen Ladegerät und vermeiden Sie Überladung.
-  **Warnung: Ordentliche Entsorgung erforderlich**
 - Entsorgen Sie die Batterie gemäß den lokalen Recyclingrichtlinien.

Wir behalten uns das Recht vor, Text, Design und technische Daten des Produkts ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

IT - Italiano

Informazioni sulla Sicurezza






- Conservare la batteria in un luogo fresco e asciutto a circa **15°C (59°F)** per prestazioni ottimali.
- Evitare di conservare la batteria in temperature estreme, troppo fredde o troppo calde, poiché ciò potrebbe danneggiare la batteria o ridurre la sua durata.
- Tenere la batteria lontano dalla luce diretta del sole, da fonti di calore e da umidità eccessiva.
- Maneggiare la batteria con cura per evitare forature, urti o schiacciamenti.
- Non esporre mai la batteria al fuoco o a temperature estreme, poiché ciò potrebbe causare perdite, esplosioni o fuga termica.
- Evitare di esporre la batteria all'acqua o all'umidità per prevenire danni.
- Utilizzare solo il caricabatterie raccomandato per la batteria EBA400.
- Non sovraccaricare la batteria. Scollegarla una volta che è completamente carica per evitare sovraccarichi e danni potenziali.
- Non smaltire la batteria nei rifiuti domestici ordinari.

- Seguire le normative locali per lo smaltimento e il riciclaggio corretti delle batterie ricaricabili.

Informazioni sull'Uso

- Assicurarsi che il dispositivo sia compatibile con la batteria EBA400 prima dell'uso.
- Utilizzare sempre il caricabatterie raccomandato per la batteria EBA400.
- Caricare la batteria in un'area ben ventilata per evitare il surriscaldamento durante la carica.
- La batteria dovrebbe essere utilizzata all'interno dell'intervallo di temperatura di **0°C (32°F) a 30°C (86°F)**.
- Evitare di esporre la batteria a temperature estreme durante l'uso, poiché ciò potrebbe influire sulle prestazioni e sulla sicurezza.
- Le batterie ricaricabili hanno una durata limitata. Se si nota una diminuzione significativa delle prestazioni o della ritenzione della carica, potrebbe essere il momento di sostituire la batteria.
- Evitare scariche profonde frequenti per estendere la vita della batteria.

Etichette di Avviso

-  **Avviso: Rischio di Incendio o Esplosione**
 - Non esporre la batteria a calore, fuoco o altre condizioni estreme.
-  **Avviso: Rischio di Scossa Elettrica**
 - Tenere i terminali della batteria lontani da oggetti metallici o materiali conduttivi.
-  **Avviso: Materiali Pericolosi**
 - Questa batteria contiene sostanze chimiche dannose. Tienila lontano da bambini e animali domestici.
-  **Avviso: La Sovraccarica Può Causare Danni**
 - Caricare la batteria solo con il caricabatterie raccomandato ed evitare la sovraccarica.
-  **Avviso: Smaltimento Corretto Richiesto**
 - Smaltire la batteria secondo le linee guida di riciclaggio locali.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati tecnici del prodotto senza preavviso.

NL - Nederlands

Veiligheidsinformatie

- Bewaar de batterij op een koele, droge plaats rond **15°C (59°F)** voor optimale prestaties.
- Vermijd het opslaan van de batterij in extreme temperaturen, te koud of te heet, omdat dit de batterij kan beschadigen of de levensduur kan verkorten.
- Houd de batterij uit de buurt van direct zonlicht, hittebronnen en overmatige vochtigheid.
- Behandel de batterij voorzichtig om doorboringen, stoten of verplettering te voorkomen.

- Stel de batterij nooit bloot aan vuur of extreme temperaturen, omdat dit lekkage, explosies of thermische doorslag kan veroorzaken.
- Vermijd blootstelling van de batterij aan water of vocht om schade te voorkomen.
- Gebruik alleen de aanbevolen oplader voor de EBA400-batterij.
- Laad de batterij niet te ver op. Koppel de batterij los zodra deze volledig is opgeladen om overladen en mogelijke schade te voorkomen.
- Gooi de batterij niet weg in het gewone huishoudafval.
- Volg de lokale voorschriften voor de juiste verwijdering en recycling van oplaadbare batterijen.

Gebruiksaanwijzing

- Zorg ervoor dat uw apparaat compatibel is met de EBA400-batterij voordat u deze gebruikt.
- Gebruik altijd de aanbevolen oplader voor de EBA400-batterij.
- Laad de batterij in een goed geventileerde ruimte om oververhitting tijdens het opladen te voorkomen.
- De batterij moet worden gebruikt binnen het temperatuurbereik van **0°C (32°F) tot 30°C (86°F)**.
- Vermijd het blootstellen van de batterij aan extreme temperaturen tijdens het gebruik, omdat dit de prestaties en veiligheid kan beïnvloeden.
- Oplaadbare batterijen hebben een beperkte levensduur. Als u een aanzienlijke afname in prestaties of laadretentie opmerkt, is het mogelijk tijd om de batterij te vervangen.
- Vermijd frequente diepe ontladingen om de levensduur van de batterij te verlengen.

Waarschuwingsetiketten

-  **Waarschuwing: Brand- of Explosiegevaar**
 - Stel de batterij niet bloot aan hitte, vuur of andere extreme omstandigheden.
-  **Waarschuwing: Elektrische Schokgevaar**
 - Houd de batterijterminals uit de buurt van metalen voorwerpen of geleidende materialen.
-  **Waarschuwing: Gevaarlijke Materialen**
 - Deze batterij bevat schadelijke chemicaliën. Houd deze uit de buurt van kinderen en huisdieren.
-  **Waarschuwing: Overladen Kan Schade Veroorzaken**
 - Laad de batterij alleen op met de aanbevolen oplader en vermijd overladen.
-  **Waarschuwing: Juiste Verwijdering Vereist**
 - Verwijder de batterij volgens de lokale recyclingrichtlijnen.

Wij behouden ons het recht voor om tekst, ontwerp en technische gegevens van het product zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

PT - Português

Informações de Segurança






- Armazene a bateria em um local fresco e seco a cerca de **15°C (59°F)** para desempenho ideal.

- Evite armazenar a bateria em temperaturas extremas, muito frias ou muito quentes, pois isso pode danificar a bateria ou reduzir sua vida útil.
- Mantenha a bateria afastada da luz solar direta, fontes de calor e umidade excessiva.
- Manuseie a bateria com cuidado para evitar perfurações, impactos ou esmagamentos.
- Nunca exponha a bateria ao fogo ou a temperaturas extremas, pois isso pode causar vazamentos, explosões ou falhas térmicas.
- Evite expor a bateria à água ou umidade para evitar danos.
- Use apenas o carregador recomendado para a bateria EBA400.
- Não sobrecarregue a bateria. Desconecte-a assim que estiver totalmente carregada para evitar sobrecarga e possíveis danos.
- Não descarte a bateria no lixo doméstico regular.
- Siga as regulamentações locais para o descarte e reciclagem adequados das baterias recarregáveis.

Informações de Uso

- Certifique-se de que seu dispositivo seja compatível com a bateria EBA400 antes de usá-la.
- Sempre use o carregador recomendado para a bateria EBA400.
- Carregue a bateria em um local bem ventilado para evitar superaquecimento durante o carregamento.
- A bateria deve ser usada dentro da faixa de temperatura de **0°C (32°F) a 30°C (86°F)**.
- Evite expor a bateria a temperaturas extremas durante o uso, pois isso pode afetar o desempenho e a segurança.
- As baterias recarregáveis têm vida útil limitada. Se notar uma diminuição significativa no desempenho ou retenção de carga, pode ser hora de substituir a bateria.
- Evite descargas profundas frequentes para prolongar a vida útil da bateria.

Etiquetas de Advertência

-  **Aviso: Risco de Fogo ou Explosão**
 - Não exponha a bateria ao calor, fogo ou outras condições extremas.
-  **Aviso: Risco de Choque Elétrico**
 - Mantenha os terminais da bateria longe de objetos metálicos ou materiais condutores.
-  **Aviso: Materiais Perigosos**
 - Esta bateria contém produtos químicos nocivos. Mantenha-a longe de crianças e animais de estimação.
-  **Aviso: Sobrecarga Pode Causar Danos**
 - Carregue a bateria somente com o carregador recomendado e evite sobrecarga.
-  **Aviso: Descarte Adequado Requerido**
 - Descarte a bateria de acordo com as diretrizes locais de reciclagem.






Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, design e dados técnicos do produto sem aviso prévio.

- Förvara batteriet på en sval och torr plats vid cirka **15°C (59°F)** för optimal prestanda.
- Undvik att förvara batteriet vid extrema temperaturer, för kallt eller för varmt, eftersom detta kan skada batteriet eller förkorta dess livslängd.
- Håll batteriet borta från direkt solljus, värmekällor och överdriven fuktighet.
- Hantera batteriet försiktigt för att undvika punkteringar, stötar eller krossning.
- Utsätt aldrig batteriet för brand eller extrema temperaturer, eftersom detta kan orsaka läckage, explosion eller termisk överhettning.
- Undvik att utsätta batteriet för vatten eller fukt för att förhindra skador.
- Använd endast den rekommenderade laddaren för EBA400-batteriet.
- Ladda inte batteriet överfullt. Koppla bort batteriet när det är helt laddat för att undvika överladdning och potentiella skador.
- Kasta inte batteriet i vanligt hushållsavfall.
- Följ lokala bestämmelser för korrekt kassering och återvinning av uppladdningsbara batterier.

Användarinformation

- Se till att din enhet är kompatibel med EBA400-batteriet innan användning.
- Använd alltid den rekommenderade laddaren för EBA400-batteriet.
- Ladda batteriet i ett välventilerat utrymme för att förhindra överhettning under laddning.
- Batteriet ska användas inom temperaturintervallet **0°C (32°F) till 30°C (86°F)**.
- Undvik att utsätta batteriet för extrema temperaturer under användning, eftersom detta kan påverka prestanda och säkerhet.
- Uppladdningsbara batterier har en begränsad livslängd. Om du märker en avsevärd minskning i prestanda eller laddbehållning kan det vara dags att byta ut batteriet.
- Undvik frekvent djupurladdning för att förlänga batteriets livslängd.

Varningsetiketter

-  **Varning: Brand- eller Explosionsrisk**
 - Utsätt inte batteriet för värme, eld eller andra extrema förhållanden.
-  **Varning: Elektrisk Stöt Risk**
 - Håll batteriterminalerna borta från metallföremål eller ledande material.
-  **Varning: Farliga Material**
 - Detta batteri innehåller skadliga kemikalier. Håll det borta från barn och husdjur.
-  **Varning: Överbelastning Kan Orsaka Skador**
 - Ladda batteriet endast med den rekommenderade laddaren och undvik överladdning.
-  **Varning: Korrekt Kassering Krävs**
 - Kassera batteriet enligt lokala återvinningsriktlinjer.






Vi förbehåller oss rätten att ändra text, design och tekniska uppgifter om produkten utan föregående meddelande.

- Oppbevar batteriet på et kjølig, tørt sted ved omtrent **15°C (59°F)** for optimal ytelse.
- Unngå å oppbevare batteriet ved ekstreme temperaturer, enten for kaldt eller for varmt, da dette kan skade batteriet eller forkorte levetiden.
- Hold batteriet borte fra direkte sollys, varmekilder og overdreven fuktighet.
- Håndter batteriet forsiktig for å unngå punktering, støt eller klemming.
- Utsett aldri batteriet for brann eller ekstreme temperaturer, da dette kan føre til lekkasjer, eksplosjoner eller termisk feil.
- Unngå å utsette batteriet for vann eller fukt for å hindre skade.
- Bruk kun den anbefalte laderen for EBA400-batteriet.
- Ikke overlad batteriet. Koble fra batteriet når det er fullt ladet for å unngå overbelastning og potensielle skader.
- Kast ikke batteriet i vanlig husholdningsavfall.
- Følg lokale forskrifter for riktig kassering og resirkulering av oppladbare batterier.

Bruksinformasjon

- Sørg for at enheten din er kompatibel med EBA400-batteriet før bruk.
- Bruk alltid den anbefalte laderen for EBA400-batteriet.
- Lad batteriet på et godt ventilert sted for å unngå overoppheting under lading.
- Batteriet skal brukes innenfor temperaturintervallet **0°C (32°F) til 30°C (86°F)**.
- Unngå å utsette batteriet for ekstreme temperaturer under bruk, da dette kan påvirke ytelsen og sikkerheten.
- Oppladbare batterier har en begrenset levetid. Hvis du merker en betydelig reduksjon i ytelse eller ladeevne, kan det være på tide å bytte batteri.
- Unngå hyppig dyp utlading for å forlenge batteriets levetid.

Advarselsskilt

-  **Advarsel: Brann- eller Eksplosjonsfare**
 - Ikke utsett batteriet for varme, ild eller andre ekstreme forhold.
-  **Advarsel: Fare for Elektrisk Støt**
 - Hold batteriterminalene unna metallgjenstander eller ledende materialer.
-  **Advarsel: Farlige Materialer**
 - Dette batteriet inneholder skadelige kjemikalier. Hold det borte fra barn og kjæledyr.
-  **Advarsel: Overlading Kan Forårsake Skader**
 - Lad batteriet kun med den anbefalte laderen og unngå overlading.
-  **Advarsel: Korrekt Avhending Er Nødvendig**
 - Kast batteriet i samsvar med lokale resirkuleringsforskrifter.

Vi forbeholder oss retten til å gjøre endringer i tekst, design og tekniske data om produktet uten varsel.

DA - Dansk (Danish)

Sikkerhedsinformation






- Opbevar batteriet et køligt og tørt sted ved omkring **15°C (59°F)** for optimal ydeevne.
- Undgå at opbevare batteriet ved ekstreme temperaturer, enten for koldt eller for varmt, da dette kan beskadige batteriet eller forkorte dets levetid.

- Hold batteriet væk fra direkte sollys, varmekilder og overdreven fugt.
- Håndter batteriet forsigtigt for at undgå punktering, stød eller sammenpresning.
- Udsæt aldrig batteriet for ild eller ekstreme temperaturer, da dette kan forårsage lækage, eksplosioner eller termisk svigt.
- Undgå at udsætte batteriet for vand eller fugt for at forhindre skade.
- Brug kun den anbefalede oplader til EBA400-batteriet.
- Overlad ikke batteriet. Afbryd batteriet, når det er fuldt opladet for at undgå overopladning og potentielle skader.
- Smid ikke batteriet i almindeligt husholdningsaffald.
- Følg lokale regler for korrekt bortskaffelse og genbrug af genopladelige batterier.

Brugsinformation

- Sørg for, at din enhed er kompatibel med EBA400-batteriet, inden du bruger det.
- Brug altid den anbefalede oplader til EBA400-batteriet.
- Oplad batteriet i et godt ventileret område for at undgå overophedning under opladning.
- Batteriet skal bruges inden for temperaturintervallet **0°C (32°F) til 30°C (86°F)**.
- Undgå at udsætte batteriet for ekstreme temperaturer under brug, da dette kan påvirke ydeevne og sikkerhed.
- Genopladelige batterier har en begrænset levetid. Hvis du bemærker en betydelig reduktion i ydeevne eller ladeevne, kan det være tid til at udskifte batteriet.
- Undgå hyppig dyb afladning for at forlænge batteriets levetid.

Advarselsmærker

-  **Advarsel: Brand- eller Eksplosionsfare**
 - Udsæt ikke batteriet for varme, ild eller andre ekstreme forhold.
-  **Advarsel: Elektrisk Stød Risiko**
 - Hold batteriterminalerne væk fra metalgenstande eller ledende materialer.
-  **Advarsel: Farlige Materialer**
 - Dette batteri indeholder skadelige kemikalier. Hold det væk fra børn og kæledyr.
-  **Advarsel: Overopladning Kan Forårsage Skader**
 - Oplad batteriet kun med den anbefalede oplader og undgå overopladning.
-  **Advarsel: Korrekt Bortskaffelse Er Påkrævet**
 - Bortskaff batteriet i henhold til lokale genbrugsbestemmelser.

Vi forbeholder os retten til at ændre tekst, design og tekniske data uden forudgående varsel.

FI - Suomi (Finnish)

Turvallisuustiedot






- Säilytä akku viileässä ja kuivassa paikassa noin **15°C (59°F)** optimaalisen suorituskyvyn saavuttamiseksi.
- Vältä akun säilyttämistä äärimmäisissä lämpötiloissa, liian kylmässä tai liian kuumassa, sillä se voi vaurioittaa akkua tai lyhentää sen käyttöikää.
- Säilytä akku poissa suorasta auringonvalosta, lämmönlähteistä ja liiallisesta kosteudesta.

- Käsittele akkua varovasti estääksesi puhkeamisen, iskut tai puristumisen.
- Älä koskaan altista akkua tulelle tai äärimmäisille lämpötiloille, koska se voi aiheuttaa vuotoja, räjähdyksiä tai lämpötilan nousua.
- Vältä akun altistamista vedelle tai kosteudelle vaurioiden estämiseksi.
- Käytä vain suositeltua laturia EBA400-akulle.
- Älä ylikuormita akkua. Irrota akku, kun se on täysin ladattu, jotta vältetään ylikuormitus ja mahdolliset vauriot.
- Älä hävitä akkua tavallisessa kotitalousjätteessä.
- Noudata paikallisia sääntöjä ladattavien akkujen asianmukaiseen hävittämiseen ja kierrättämiseen.

Käyttötiedot

- Varmista, että laitteesi on yhteensopiva EBA400-akun kanssa ennen käyttöä.
- Käytä aina suositeltua laturia EBA400-akulle.
- Lataa akku hyvin tuuletetussa tilassa estääksesi ylikuumentumisen latauksen aikana.
- Akun käyttöön tulee olla lämpötila-alueella **0°C (32°F) - 30°C (86°F)**.
- Vältä akun altistamista äärimmäisille lämpötiloille käytön aikana, koska se voi vaikuttaa suorituskykyyn ja turvallisuuteen.
- Ladattavilla akuilla on rajallinen käyttöikä. Jos huomaat merkittävää suorituskyvyn tai latauskyvyn heikkenemistä, voi olla aika vaihtaa akku.
- Vältä usein syvää purkautumista akun käyttöiän pidentämiseksi.

Varoitusetiketit

-  **Varoitus: Palamis- tai Räjähdyksivaara**
 - Älä altista akkua kuumuudelle, tulelle tai muille äärimmäisille olosuhteille.
-  **Varoitus: Sähköshokki-vaara**
 - Pidä akun navat poissa metalliesineistä tai johtavista materiaaleista.
-  **Varoitus: Vaaralliset Materiaalit**
 - Tämä akku sisältää haitallisia kemikaaleja. Säilytä se poissa lasten ja lemmikkien ulottuvilta.
-  **Varoitus: Ylikuormitus Voi Aiheuttaa Vaurioita**
 - Lataa akku vain suositellulla laturilla ja vältä ylikuormitusta.
-  **Varoitus: Oikea Hävittäminen Tarvitaan**
 - Hävitä akku paikallisten kierrätysohjeiden mukaan.

Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia tuotteen tekstiin, suunnitteluun ja teknisiin tietoihin ilman ennakoilmoitusta.

PL - Polski (Polish)

Informacje o bezpieczeństwie






- Przechowuj baterię w chłodnym, suchym miejscu w temperaturze około **15°C (59°F)**, aby uzyskać optymalną wydajność.
- Unikaj przechowywania baterii w skrajnych temperaturach, zbyt zimno lub zbyt gorąco, ponieważ może to uszkodzić baterię lub skrócić jej żywotność.
- Trzymaj baterię z dala od bezpośredniego światła słonecznego, źródeł ciepła i nadmiaru wilgoci.

- Ostrożnie obchodź się z bateriá, aby uniknãt przebicia, uderzeñ lub ãciskania.
- Nigdy nie naraãaj baterii na dĩaalanie ognia ani ekstremálnych temperatur, poniewãz moãe to spowodowaã wycieki, wybuchy lub przegrzanie.
- Unikaj kontaktu baterii z wodã lub wilgociã, aby zapobiec uszkodzeniu.
- Uãywj tylko zalecanego ładowarki do baterii EBA400.
- Nie przeładowuj baterii. Odłãcz jã po pełnym naładowaniu, aby uniknãt przeładowania i potencjalnych uszkodzeñ.
- Nie wyrzucaj baterii do zwyklych odpadów domowych.
- Stosuj się do lokalnych przepisów dotyczãcych włãciwego usuwania i recyklingu akumulatorów wielokrotnego ładowania.

Informacje o uãytkowaniu

- Upewnij się, ãe urządzenie jest zgodne z bateriã EBA400 przed uãyciem.
- Zawsze uãywj zalecanej ładowarki do baterii EBA400.
- Ładuj baterię w dobrze wentylowanym miejscu, aby zapobiec przegrzaniu podczas ładowania.
- Bateria powinna być uãywana w zakresie temperatur **0°C (32°F) do 30°C (86°F)**.
- Unikaj naraãania baterii na skrajne temperatury podczas uãytkovania, poniewãz moãe to wpłynãc na wydajnoãt i bezpieczeñstwo.
- Bateria wielokrotnego ładowania majã ograniczonã ãywotnoãt. Jeãli zauwaãysz znacznã utratã wydajnoãci lub pojemnoãci, moãe być konieczna wymiana baterii.
- Unikaj czãstego głębokiego rozładowania, aby wydłuãyãt ãywotnoãt baterii.

Etykiety ostrzegawcze

-  **Ostrzeãenie: Ryzyko poãaru lub wybuchu**
 - Nie naraãaj baterii na dĩaalanie ciepła, ognia ani innych skrajnych warunków.
-  **Ostrzeãenie: Ryzyko poraãenia elektrycznego**
 - Trzymaj terminale baterii z dala od metalowych przedmiotów lub materiałůw przewodzãcych.
-  **Ostrzeãenie: Niebezpieczne materiały**
 - Ta bateria zawiera szkodliwe substancje chemiczne. Trzymaj jã z dala od dzieci i zwierzãt.
-  **Ostrzeãenie: Przeładowanie moãe spowodowaã uszkodzenie**
 - Ładuj baterię tylko zalecanã ładowarkã i unikaj przeładowania.
-  **Ostrzeãenie: Wymagane włãciwe usuwanie**
 - Usuñ baterię zgodnie z lokalnymi wytycznymi dotyczãcymi recyklingu.

Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian w tekãcie, projekcie i danych technicznych produktu bez powiadomienia.

CS - Āestina (Czech)

Informace o bezpieczeñsti






- Skladujte baterii na chladnãm a suchãm mĩãtã při teplotã pĩbliãnã **15°C (59°F)** pro optimãlnĩ vỹkon.
- Vyhnãte se skladovãní baterie při extrémnĩch teplotãch, ať uã pĩliã nĩzkỹch nebo vysokỹch, protože to mũãe poãkodat baterii nebo zkrãtit její ãivotnost.

- Uchovávejte baterii mimo přímé sluneční světlo, zdroje tepla a nadměrnou vlhkost.
- S baterií zacházejte opatrně, aby nedošlo k propíchnutí, nárazu nebo stlačení.
- Nikdy baterii nevystavujte ohni nebo extrémním teplotám, protože to může způsobit úniky, výbuchy nebo selhání.
- Vyhněte se kontaktu baterie s vodou nebo vlhkostí, abyste předešli poškození.
- Používejte pouze doporučenou nabíječku pro baterii EBA400.
- Nepřepřeházejte baterii. Odpojte ji, jakmile bude plně nabitá, abyste se vyhnuli přebíjení a potenciálním škodám.
- Baterii nevyhazujte do běžného domácího odpadu.
- Dodržujte místní předpisy pro správnou likvidaci a recyklaci nabíjecích baterií.

Informace o používání

- Ujistěte se, že vaše zařízení je kompatibilní s baterií EBA400 před jejím použitím.
- Vždy používejte doporučenou nabíječku pro baterii EBA400.
- Nabíjejte baterii v dobře větraném prostoru, abyste zabránili přehřátí během nabíjení.
- Baterie by měla být používána v teplotním rozmezí **0°C (32°F) až 30°C (86°F)**.
- Vyhněte se vystavování baterie extrémním teplotám během používání, protože to může ovlivnit výkon a bezpečnost.
- Nabíjecí baterie mají omezenou životnost. Pokud si všimnete výrazného poklesu výkonu nebo kapacity, může být čas baterii vyměnit.
- Vyhněte se častému hlubokému vybíjení, abyste prodloužili životnost baterie.

Varovné štítky

-  **Varování: Riziko požáru nebo výbuchu**
 - Nenechávejte baterii vystavenou teplu, ohni nebo jiným extrémním podmínkám.
-  **Varování: Riziko elektrického šoku**
 - Držte svorky baterie daleko od kovových předmětů nebo vodivých materiálů.
-  **Varování: Nebezpečné materiály**
 - Tato baterie obsahuje škodlivé chemikálie. Držte ji mimo dosah dětí a domácích zvířat.
-  **Varování: Přebíjení může způsobit poškození**
 - Nabíjejte baterii pouze doporučenou nabíječkou a vyhněte se přebíjení.
-  **Varování: Požaduje se správná likvidace**
 - Likvidujte baterii v souladu s místními směrnici pro recyklaci.

Vyhrazujeme si právo na změnu textu, designu a technických údajů o produktu bez předchozího upozornění.

SK - Slovenčina (Slovak)

Bezpečnostné informácie






- Ukladajte batériu na chladnom a suchom mieste pri teplote približne **15°C (59°F)** pre optimálny výkon.
- Vyhnite sa skladovaniu batérie pri extrémnych teplotách, či už príliš nízkych alebo vysokých, pretože to môže poškodiť batériu alebo skrátiť jej životnosť.

- Uchovávajte batériu mimo priameho slnečného žiarenia, zdrojov tepla a nadmernej vlhkosti.
- S batériou zaobchádzajte opatrne, aby nedošlo k prepichnutiu, nárazu alebo stlačeniu.
- Nikdy batériu nevystavujte ohňu alebo extrémnym teplotám, pretože to môže spôsobiť úniky, výbuchy alebo poruchy.
- Vyhnite sa kontaktu batérie s vodou alebo vlhkosťou, aby ste predišli poškodeniu.
- Používajte iba odporúčanú nabíjačku pre batériu EBA400.
- Nepreplňujte batériu. Odpojte ju, keď je plne nabitá, aby ste predišli preťaženiu a možným poškodeniam.
- Batériu nevyhadzujte do bežného domáceho odpadu.
- Dodržiavajte miestne predpisy týkajúce sa správnej likvidácie a recyklácie nabíjateľných batérií.

Informácie o používaní

- Pred použitím sa uistite, že vaše zariadenie je kompatibilné s batériou EBA400.
- Vždy používajte odporúčanú nabíjačku pre batériu EBA400.
- Nabíjajte batériu v dobre vetranom priestore, aby ste predišli prehriatiu počas nabíjania.
- Batéria by mala byť používaná v teplotnom rozsahu **0°C (32°F) až 30°C (86°F)**.
- Vyhnite sa vystaveniu batérie extrémnym teplotám počas používania, pretože to môže ovplyvniť výkon a bezpečnosť.
- Nabíjateľné batérie majú obmedzenú životnosť. Ak si všimnete výrazný pokles výkonu alebo kapacity, môže byť čas na výmenu batérie.
- Vyhnite sa častému hlbokému vybíjaniu, aby ste predĺžili životnosť batérie.

Varovné štítky

-  **Varovanie: Riziko požiaru alebo výbuchu**
 - Nezachádzajte s batériou do tepla, ohňa alebo iných extrémnych podmienok.
-  **Varovanie: Riziko elektrického šoku**
 - Udržujte svorky batérie mimo kovových predmetov alebo vodivých materiálov.
-  **Varovanie: Nebezpečné materiály**
 - Táto batéria obsahuje škodlivé chemikálie. Uchovávajte ju mimo dosahu detí a domácich zvierat.
-  **Varovanie: Preplnenie môže spôsobiť poškodenie**
 - Nabíjajte batériu iba odporúčanou nabíjačkou a vyhnite sa preťaženiu.
-  **Varovanie: Správne zlikvidujte**
 - Zlikvidujte batériu v súlade s miestnymi predpismi o recyklácii.

Vyhradzujeme si právo na zmenu textu, dizajnu a technických údajov o produkte bez predchádzajúceho upozornenia.

HU - Magyar (Hungarian)

Biztonsági információk






- Tárolja az akkumulátort hűvös, száraz helyen, körülbelül **15°C (59°F)** hőmérsékleten az optimális teljesítmény érdekében.

- Kerülje az akkumulátor tárolását extrém hőmérsékleten, túl hidegben vagy túl melegben, mivel ez károsíthatja az akkumulátort, vagy lerövidítheti annak élettartamát.
- Tartsa az akkumulátort távol a közvetlen napfénytől, hőforrásoktól és a túlzott párától.
- Kezelje az akkumulátort óvatosan, hogy elkerülje a szúrást, ütődést vagy összenyomódást.
- Soha ne tegye ki az akkumulátort tűznek vagy extrém hőmérsékleteknek, mert ez szivárgást, robbanást vagy meghibásodást okozhat.
- Kerülje az akkumulátor vízzel vagy nedvességgel való érintkezését a károsodás elkerülése érdekében.
- Használjon csak az EBA400 akkumulátorhoz ajánlott töltőt.
- Ne töltse túl az akkumulátort. Húzza le az akkumulátort, amikor teljesen fel van töltve, hogy elkerülje a túltöltést és az esetleges károsodást.
- Ne dobja ki az akkumulátort a háztartási hulladékba.
- Tartsa be a helyi előírásokat a tölthető akkumulátorok megfelelő hulladékkezelésére és újrahasznosítására.

Használati információk

- Győződjön meg róla, hogy az eszköze kompatibilis az EBA400 akkumulátorral a használat előtt.
- Mindig használja az EBA400 akkumulátorhoz ajánlott töltőt.
- Töltse az akkumulátort jól szellőző helyiségben, hogy elkerülje a túlmelegedést a töltés során.
- Az akkumulátort **0°C (32°F) és 30°C (86°F)** közötti hőmérséklet-tartományban használja.
- Kerülje el az akkumulátor extrém hőmérsékleteknek való kitettségét a használat során, mivel ez befolyásolhatja a teljesítményt és a biztonságot.
- A tölthető akkumulátorok korlátozott élettartammal rendelkeznek. Ha észreveszi a teljesítmény vagy kapacitás jelentős csökkenését, érdemes kicserélni az akkumulátort.
- Kerülje a gyakori mély lemerítést, hogy meghosszabbítsa az akkumulátor élettartamát.

Figyelmeztető címkék

-  **Figyelmeztetés: Tűz- vagy robbanásveszély**
 - Ne tegye ki az akkumulátort hőnek, tűznek vagy más extrém körülményeknek.
-  **Figyelmeztetés: Elektromos sokk veszélye**
 - Tartsa az akkumulátor termináljait távol a fémes tárgyaktól vagy vezető anyagoktól.
-  **Figyelmeztetés: Mérgező anyagok**
 - Az akkumulátor káros vegyi anyagokat tartalmaz. Tartsa távol gyermekektől és házikedvencektől.
-  **Figyelmeztetés: Túltöltés károsíthatja**
 - Csak az ajánlott töltőt használja, és kerülje el a túltöltést.
-  **Figyelmeztetés: Helyes ártalmatlanítás szükséges**

- Az akkumulátort a helyi előírásoknak megfelelően selejtezze és újrahasznosítsa.

Fenntartjuk a jogot, hogy a termék szövegét, dizájnját és műszaki adatait előzetes értesítés nélkül módosítsuk.

RO - Română (Romanian)



Informații de siguranță




- Depozitați bateria într-un loc răcoros și uscat, la o temperatură de aproximativ **15°C (59°F)** pentru performanță optimă.
- Evitați depozitarea bateriei la temperaturi extreme, prea scăzute sau prea ridicate, deoarece acest lucru poate deteriora bateria sau reduce durata de viață a acesteia.
- Păstrați bateria departe de lumina directă a soarelui, surse de căldură și umiditate excesivă.
- Manoperați bateria cu grijă pentru a evita perforarea, impactul sau comprimarea acesteia.
- Nu expuneți niciodată bateria la foc sau temperaturi extreme, deoarece acest lucru poate provoca scurgeri, explozie sau defectarea acesteia.
- Evitați contactul bateriei cu apa sau umiditatea pentru a preveni deteriorarea acesteia.
- Folosiți doar încărcătorul recomandat pentru bateria EBA400.
- Nu supraîncărcați bateria. Deconectați bateria când aceasta este complet încărcată pentru a evita supraîncărcarea și posibilele daune.
- Nu aruncați bateria în deșeurile casnice.
- Respectați reglementările locale privind eliminarea și reciclarea corectă a bateriilor reîncărcabile.

Informații despre utilizare

- Asigurați-vă că dispozitivul dumneavoastră este compatibil cu bateria EBA400 înainte de utilizare.
- Folosiți întotdeauna încărcătorul recomandat pentru bateria EBA400.
- Încărcați bateria într-un loc bine ventilat pentru a preveni supraîncălzirea în timpul încărcării.
- Bateria trebuie utilizată într-un interval de temperatură între **0°C (32°F) și 30°C (86°F)**.
- Evitați expunerea bateriei la temperaturi extreme în timpul utilizării, deoarece acest lucru poate afecta performanța și siguranța.
- Bateriile reîncărcabile au o durată limitată de viață. Dacă observați o scădere semnificativă a performanței sau capacității, poate fi timpul să înlocuiți bateria.
- Evitați descărcările profunde frecvente pentru a prelungi durata de viață a bateriei.

Etichete de avertizare

-  **Avertisment: Pericol de incendiu sau explozie**
 - Nu expuneți bateria la căldură, foc sau alte condiții extreme.
-  **Avertisment: Pericol de șoc electric**
 - Păstrați terminalele bateriei departe de obiectele metalice sau materialele conductoare.

-  **Avertisment: Substanțe periculoase**
 - Această baterie conține substanțe chimice dăunătoare. Păstrați-o departe de copii și animale de companie.
-  **Avertisment: Supraîncărcarea poate provoca daune**
 - Folosiți numai încărcătorul recomandat și evitați supraîncărcarea.
-  **Avertisment: Eliminare corectă necesară**
 - Eliminați bateria conform reglementărilor locale de reciclare.

Ne rezervăm dreptul de a modifica textul, designul și datele tehnice ale produsului fără notificare prealabilă.

BG - Български (Bulgarian)

Информация за безопасност






- Съхранявайте батерията на хладно и сухо място при температура около **15°C (59°F)** за оптимално представяне.
- Избягвайте съхранението на батерията при екстремни температури, било то прекалено високи или ниски, тъй като това може да повреди батерията или да съкрати нейния живот.
- Дръжте батерията далеч от пряка слънчева светлина, източници на топлина и прекомерна влага.
- Работете с батерията внимателно, за да избегнете пробиване, удари или смачкване.
- Никога не излагайте батерията на огън или екстремни температури, тъй като това може да доведе до изтичане, експлозия или повреда.
- Избягвайте контакт на батерията с вода или влага, за да предотвратите повреда.
- Използвайте само препоръчания зарядно устройство за батерията ЕВА400.
- Не презареждайте батерията. Изключете я, когато е напълно заредена, за да предотвратите презареждане и възможни щети.
- Не изхвърляйте батерията в обикновеното домашно отпадъци.
- Спазвайте местните разпоредби за правилното изхвърляне и рециклиране на презареждащи се батерии.

Информация за употреба

- Уверете се, че устройството ви е съвместимо с батерията ЕВА400 преди да я използвате.
- Винаги използвайте препоръчаното зарядно устройство за батерията ЕВА400.
- Зареждайте батерията в добре вентилирано помещение, за да предотвратите прегряване по време на зареждане.
- Батерията трябва да се използва в температурния диапазон от **0°C (32°F) до 30°C (86°F)**.
- Избягвайте излагането на батерията на екстремни температури по време на употреба, тъй като това може да повлияе на производителността и безопасността.

- Презареждаемите батерии имат ограничен живот. Ако забележите значително намаляване на производителността или капацитета, може да е време да смените батерията.
- Избягвайте често дълбоко разреждане, за да удължите живота на батерията.

Предупредителни етикети

-  **Предупреждение: Опасност от пожар или експлозия**
 - Не излагайте батерията на топлина, огън или други екстремни условия.
-  **Предупреждение: Опасност от електрически шок**
 - Дръжте терминалите на батерията далеч от метални предмети или проводими материали.
-  **Предупреждение: Опасни вещества**
 - Тази батерия съдържа вредни химикали. Дръжте я далеч от деца и домашни любимци.
-  **Предупреждение: Презареждането може да причини повреда**
 - Използвайте само препоръчаното зарядно устройство и избягвайте презареждането.
-  **Предупреждение: Изисква се правилно изхвърляне**
 - Изхвърляйте батерията в съответствие с местните разпоредби за рециклиране.

Запазваме си правото да променяме текста, дизайна и техническите данни на продукта без предварително уведомление.

HR - Hrvatski (Croatian)

Sigurnosne informacije






- Pohranite bateriju na hladnom i suhom mjestu na temperaturi od približno **15°C (59°F)** za optimalne performanse.
- Izbjegavajte pohranu baterije na ekstremnim temperaturama, bilo previsokim ili preniskim, jer to može oštetiti bateriju ili skratiti njezin vijek trajanja.
- Držite bateriju dalje od izravne sunčeve svjetlosti, izvora topline i prekomjerne vlage.
- S baterijom rukujte pažljivo kako biste izbjegli probijanje, udarce ili kompresiju.
- Nikada ne izlažite bateriju vatri ili ekstremnim temperaturama jer to može uzrokovati curenje, eksploziju ili kvar.
- Izbjegavajte kontakt baterije s vodom ili vlagom kako biste spriječili oštećenje.
- Koristite samo preporučeni punjač za bateriju EBA400.
- Nemojte prepunjavati bateriju. Isključite je kad se potpuno napuni kako biste izbjegli prekomjerno punjenje i moguće oštećenje.
- Nemojte bacati bateriju u obični kućni otpad.
- Poštujte lokalne propise za pravilno zbrinjavanje i reciklažu punjivih baterija.

Informacije o upotrebi

- Provjerite je li vaš uređaj kompatibilan s baterijom EBA400 prije upotrebe.
- Uvijek koristite preporučeni punjač za bateriju EBA400.
- Punite bateriju u dobro ventiliranom prostoru kako biste spriječili pregrijavanje tijekom punjenja.

- Bateriju treba koristiti u temperaturnom rasponu od **0°C (32°F) do 30°C (86°F)**.
- Izbjegavajte izlaganje baterije ekstremnim temperaturama tijekom upotrebe jer to može utjecati na performanse i sigurnost.
- Punjače baterije imaju ograničen vijek trajanja. Ako primijetite značajan pad performansi ili kapaciteta, možda je vrijeme da zamijenite bateriju.
- Izbjegavajte učestalo duboko pražnjenje kako biste produžili vijek trajanja baterije.

Upozoravajuće oznake

-  **Upozorenje: Opasnost od požara ili eksplozije**
 - Nemojte izlagati bateriju toplini, vatri ili drugim ekstremnim uvjetima.
-  **Upozorenje: Opasnost od električnog udara**
 - Držite kontakte baterije dalje od metalnih predmeta ili vodljivih materijala.
-  **Upozorenje: Opasne tvari**
 - Ova baterija sadrži štetne kemikalije. Držite je izvan doseg djece i kućnih ljubimaca.
-  **Upozorenje: Prepunjavanje može prouzročiti oštećenje**
 - Koristite samo preporučeni punjač i izbjegavajte prepunjavanje.
-  **Upozorenje: Potrebna je pravilna likvidacija**
 - Odlazite bateriju u skladu s lokalnim propisima za reciklažu.

Zadržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i tehničkih podataka proizvoda bez prethodne obavijesti.

SL - Slovenščina (Slovene)

Informacije o varnosti






- Shranite bateriju na hladnem in suhem mestu pri približno **15°C (59°F)** za optimalne zmogljivosti.
- Izogibajte se shranjevanju baterije pri ekstremnih temperaturah, bodisi prenizkih bodisi previsokih, saj to lahko poškoduje baterijo ali skrajša njeno življenjsko dobo.
- Držite baterijo stran od neposredne sončne svetlobe, virov toplote in prekomerne vlage.
- Z baterijo ravnajte previdno, da preprečite prebadanje, udarce ali stiskanje.
- Nikoli ne izpostavljajte baterije ognju ali ekstremnim temperaturam, saj to lahko povzroči iztekanje, eksplozijo ali okvaro.
- Izogibajte se stiku baterije z vodo ali vlago, da preprečite poškodbe.
- Uporabite samo priporočeni polnilnik za baterijo EBA400.
- Ne polnite baterije več, kot je priporočeno. Izklopite jo, ko je popolnoma napolnjena, da preprečite prenapolnjenje in morebitne poškodbe.
- Baterije ne odlagajte med običajne gospodinjske odpadke.
- Upoštevajte lokalne predpise za pravilno odstranjevanje in reciklažo polnilnih baterij.

Informacije o uporabi

- Pred uporabo preverite, ali je vaše naprave združljivo z baterijo EBA400.
- Vedno uporabite priporočeni polnilnik za baterijo EBA400.
- Polnite baterijo v dobro prezračenem prostoru, da preprečite pregrevanje med polnjenjem.

- Baterijo je treba uporabljati v temperaturnem razponu **0°C (32°F) do 30°C (86°F)**.
- Izogibajte se izpostavljanju baterije ekstremnim temperaturam med uporabo, saj to lahko vpliva na njeno delovanje in varnost.
- Polnilne baterije imajo omejeno življenjsko dobo. Če opazite pomembno zmanjšanje zmogljivosti ali kapacitete, je morda čas za zamenjavo baterije.
- Izogibajte se pogostemu globokemu praznjenju baterije, da podaljšate njeno življenjsko dobo.

Opozorilne nalepke

-  **Opozorilo: Tveganje za požar ali eksplozijo**
 - Ne izpostavljajte baterije toplote, ognju ali drugim ekstremnim pogojem.
-  **Opozorilo: Tveganje za električni udar**
 - Držite kontakte baterije stran od kovinskih predmetov ali prevodnih materialov.
-  **Opozorilo: Tvegane snovi**
 - Ta baterija vsebuje škodljive kemikalije. Držite jo stran od otrok in hišnih ljubljencev.
-  **Opozorilo: Prenapolnitev lahko poškoduje baterijo**
 - Uporabite samo priporočen polnilnik in se izogibajte prenapolnjenju.
-  **Opozorilo: Potrebna je pravilna odstranitev**
 - Baterijo odložite v skladu z lokalnimi predpisi o reciklaži.

Zadržujemo pravico do spremembe besedila, oblikovanja in tehničnih podatkov izdelka brez predhodnega obvestila.

TR - Türkçe (Turkish)

Güvenlik Bilgisi






- Pili, optimum performans için yaklaşık **15°C (59°F)** sıcaklıkta, serin ve kuru bir yerde saklayın.
- Pili aşırı sıcaklıklarda, çok düşük veya çok yüksek sıcaklıklarda saklamaktan kaçınınız, çünkü bu pilin hasar görmesine veya ömrünün kısalmasına neden olabilir.
- Pili doğrudan güneş ışığından, ısı kaynaklarından ve aşırı nemden uzak tutun.
- Pili dikkatlice kullanınız, delme, darbe veya sıkıştırmaya karşı önlem alın.
- Pili asla ateşe veya aşırı sıcaklıklara maruz bırakmayınız, çünkü bu sızıntı, patlama veya arıza riskini artırabilir.
- Pili su veya nem ile temas ettirmemeye özen gösteriniz, çünkü bu pilin hasar görmesine yol açabilir.
- Yalnızca EBA400 için tavsiye edilen şarj cihazını kullanınız.
- Pili aşırı şarj etmeyiniz. Tamamen şarj olduktan sonra pili çıkarınız, böylece aşırı şarjı ve olası zararları önleyebilirsiniz.
- Pili evsel atıklarla atmayınız.
- Şarj edilebilir pillerin doğru bir şekilde atılması ve geri dönüştürülmesi için yerel yönetmeliklere uyun.

Kullanım Bilgisi

- EBA400 pili kullanmadan önce cihazınızın uyumlu olduğundan emin olun.

- Her zaman EBA400 pili için tavsiye edilen şarj cihazını kullanın.
- Pili şarj ederken aşırı ısınmayı önlemek için iyi havalandırılan bir ortamda şarj edin.
- Pili **0°C (32°F) ile 30°C (86°F)** arasındaki sıcaklık aralığında kullanın.
- Pili kullanım sırasında aşırı sıcaklıklara maruz bırakmaktan kaçının, çünkü bu performans ve güvenlik üzerinde olumsuz etkiler yapabilir.
- Şarj edilebilir piller sınırlı bir ömre sahiptir. Performans veya kapasitede belirgin bir azalma fark ederseniz, pilinizi değiştirmeniz gerekebilir.
- Pili uzun süreli kullanımda ömrünü uzatmak için sık sık derin deşarjdan kaçının.

Uyarı Etiketleri

-  **Uyarı: Yangın veya patlama riski**
 - Pili ısıya, ateşe veya diğer aşırı koşullara maruz bırakmayın.
-  **Uyarı: Elektrik çarpması riski**
 - Pilin terminallerini metal eşyalar veya iletken malzemelerden uzak tutun.
-  **Uyarı: Tehlikeli maddeler**
 - Bu pil zararlı kimyasallar içerir. Çocuklardan ve evcil hayvanlardan uzak tutun.
-  **Uyarı: Aşırı şarj zarar verebilir**
 - Yalnızca tavsiye edilen şarj cihazını kullanın ve aşırı şarjdan kaçının.
-  **Uyarı: Doğru atım gereklidir**
 - Pili yerel geri dönüşüm yönetmeliklerine uygun olarak atın.

Ürünün metni, tasarımı ve teknik verileri hakkında bildirimde bulunmadan değişiklik yapma hakkını saklı tutarız.

EL - Ελληνικά (Greek)






Πληροφορίες ασφαλείας

- Αποθηκεύστε τη μπαταρία σε δροσερό και ξηρό μέρος, με θερμοκρασία γύρω από **15°C (59°F)** για βέλτιστη απόδοση.
- Αποφύγετε την αποθήκευση της μπαταρίας σε ακραίες θερμοκρασίες, είτε πολύ υψηλές είτε πολύ χαμηλές, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά στη μπαταρία ή να μειώσει τη διάρκεια ζωής της.
- Κρατήστε τη μπαταρία μακριά από άμεσο ηλιακό φως, πηγές θερμότητας και υπερβολική υγρασία.
- Χειριστείτε τη μπαταρία με προσοχή για να αποφύγετε διάτρηση, χτυπήματα ή συμπίεση.
- Μην εκθέτετε τη μπαταρία σε φωτιά ή ακραίες θερμοκρασίες, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει διαρροή, έκρηξη ή βλάβη.
- Αποφύγετε την επαφή της μπαταρίας με νερό ή υγρασία για να αποφύγετε ζημιές.
- Χρησιμοποιήστε μόνο τον συνιστώμενο φορτιστή για την μπαταρία EBA400.
- Μην υπερφορτίζετε την μπαταρία. Αποσυνδέστε την όταν είναι πλήρως φορτισμένη για να αποφύγετε την υπερφόρτιση και ενδεχόμενη ζημιά.
- Μην πετάτε την μπαταρία στα κοινά οικιακά σκουπίδια.
- Ακολουθήστε τους τοπικούς κανονισμούς για τη σωστή απόρριψη και ανακύκλωση επαναφορτιζόμενων μπαταριών.

Πληροφορίες χρήσης

- Ελέγξτε αν η συσκευή σας είναι συμβατή με την μπαταρία EBA400 πριν τη χρησιμοποιήσετε.
- Χρησιμοποιείτε πάντα τον συνιστώμενο φορτιστή για την μπαταρία EBA400.
- Φορτίστε την μπαταρία σε καλά αεριζόμενο χώρο για να αποφύγετε την υπερθέρμανση κατά τη φόρτιση.
- Η μπαταρία πρέπει να χρησιμοποιείται σε θερμοκρασία μεταξύ **0°C (32°F) και 30°C (86°F)**.
- Αποφύγετε την έκθεση της μπαταρίας σε ακραίες θερμοκρασίες κατά τη χρήση, καθώς αυτό μπορεί να επηρεάσει την απόδοση και την ασφάλεια.
- Οι επαναφορτιζόμενες μπαταρίες έχουν περιορισμένο χρόνο ζωής. Αν παρατηρήσετε σημαντική μείωση της απόδοσης ή της χωρητικότητας, ενδέχεται να χρειαστεί να αντικαταστήσετε την μπαταρία.
- Αποφύγετε την συχνή πλήρη εκφόρτιση για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας.

Ετικέτες προειδοποίησης

-  **Προειδοποίηση: Κίνδυνος πυρκαγιάς ή έκρηξης**
 - Μην εκθέτετε την μπαταρία σε θερμότητα, φωτιά ή άλλες ακραίες συνθήκες.
-  **Προειδοποίηση: Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας**
 - Κρατήστε τους ακροδέκτες της μπαταρίας μακριά από μεταλλικά αντικείμενα ή αγωγίμα υλικά.
-  **Προειδοποίηση: Επικίνδυνες ουσίες**
 - Αυτή η μπαταρία περιέχει επικίνδυνες χημικές ουσίες. Κρατήστε την μακριά από παιδιά και κατοικίδια.
-  **Προειδοποίηση: Η υπερφόρτιση μπορεί να προκαλέσει βλάβη**
 - Χρησιμοποιήστε μόνο τον συνιστώμενο φορτιστή και αποφύγετε την υπερφόρτιση.
-  **Προειδοποίηση: Απαιτείται σωστή απόρριψη**
 - Απορρίψτε την μπαταρία σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς ανακύκλωσης.

Διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιήσουμε το κείμενο, το σχέδιο και τα τεχνικά δεδομένα του προϊόντος χωρίς προειδοποίηση.

LT - Lietuvių (Lithuanian)

Saugos informacija






- Laikykite bateriją vėsioje ir sausoje vietoje, apie **15°C (59°F)** temperatūroje, kad užtikrintumėte geriausią veikimą.
- Venkite laikyti bateriją ekstremaliose temperatūrose, tiek per žemose, tiek per aukštose, nes tai gali pažeisti bateriją arba sutrumpinti jos tarnavimo laiką.
- Laikykite bateriją toliau nuo tiesioginių saulės spindulių, šilumos šaltinių ir perteklinės drėgmės.
- Atsargiai tvarkykite bateriją, kad išvengtumėte pradurimo, smūgių ar suspaudimo.

- Niekada neišmeskite baterijos į ugnį ar ekstremalias temperatūras, nes tai gali sukelti išsiliejimą, sproginimą ar sugadinimą.
- Venkite baterijos kontakto su vandeniu ar drėgme, kad išvengtumėte pažeidimų.
- Naudokite tik rekomenduotą įkroviklį EBA400 baterijai.
- Nepersikraukite baterijos. Išjunkite ją, kai ji visiškai įkrauta, kad išvengtumėte persikrovimo ir galimų pažeidimų.
- Nemeškite baterijos į įprastus buitinius atliekas.
- Laikykitės vietinių taisyklių dėl teisingo įkrovimo ir perdirbimo reikalavimų.

Naudojimo informacija

- Prieš naudodami įsitikinkite, kad jūsų įrenginys yra suderinamas su EBA400 baterija.
- Visada naudokite rekomenduotą įkroviklį EBA400 baterijai.
- Įkraukite bateriją gerai vėdinamoje patalpoje, kad išvengtumėte perkaitimo įkrovimo metu.
- Bateriją reikia naudoti temperatūroje nuo **0°C (32°F) iki 30°C (86°F)**.
- Venkite baterijos ekspozicijos ekstremalioms temperatūroms naudojimo metu, nes tai gali paveikti jos našumą ir saugumą.
- Pakraunamos baterijos turi ribotą tarnavimo laiką. Jei pastebėsite reikšmingą našumo ar talpos sumažėjimą, gali reikėti pakeisti bateriją.
- Venkite dažnos gilios iškrovos, kad pailgintumėte baterijos tarnavimo laiką.

Įspėjimo etiketės

-  **Įspėjimas: Gaisro ar sproginimo pavojus**
 - Neekspozuokite baterijos šilumai, ugniai ar kitoms ekstremalioms sąlygoms.
-  **Įspėjimas: Elektros smūgio pavojus**
 - Laikykite baterijos kontaktus nuo metalinių daiktų ar laidžių medžiagų.
-  **Įspėjimas: Pavojaingos medžiagos**
 - Ši baterija turi kenksmingų cheminių medžiagų. Laikykite ją toliau nuo vaikų ir augintinių.
-  **Įspėjimas: Perkrovimas gali sukelti pažeidimus**
 - Naudokite tik rekomenduotą įkroviklį ir venkite perkrovimo.
-  **Įspėjimas: Reikalingas teisingas išmetimas**
 - Išmeskite bateriją pagal vietinius perdirbimo taisykles.

Pasiliecame teisę keisti produkto tekstą, dizainą ir techninius duomenis be išankstinio įspėjimo.

LV - Latviešu (Latvian)

Drošības informācija






- Uzglabājiet akumulatoru vēsā un sausā vietā aptuveni **15°C (59°F)** temperatūrā, lai nodrošinātu optimālu veiktspēju.
- Izvairieties no akumulatora uzglabāšanas ekstremālās temperatūrās, gan pārāk zemas, gan pārāk augstas, jo tas var bojāt akumulatoru vai saīsināt tā kalpošanas laiku.
- Turiet akumulatoru tālu no tiešiem saules stariem, siltuma avotiem un pārmērīgas mitruma.

- Apstrādājiet akumulatoru uzmanīgi, lai novērstu caurduršanu, triecienus vai saspīestību.
- Nekad neizstādiet akumulatoru ugunī vai ekstremālās temperatūrās, jo tas var izraisīt noplūdi, eksploziju vai bojājumus.
- Izvairieties no akumulatora saskares ar ūdeni vai mitrumu, lai novērstu bojājumus.
- Izmantojiet tikai ieteicamo lādētāju EBA400 akumulatoram.
- Nepārlādējiet akumulatoru. Atvienojiet to, kad tas ir pilnībā uzlādēts, lai novērstu pārmērīgu uzlādi un iespējamus bojājumus.
- Neizmetiet akumulatoru parastajos mājstaimniecības atkritumos.
- Ievērojiet vietējos noteikumus par pareizu uzlādes un pārstrādes atkritumu pārvaldību.

Izmantošanas informācija

- Pārlicinieties, vai jūsu ierīce ir saderīga ar EBA400 akumulatoru, pirms to lietojat.
- Vienmēr izmantojiet ieteicamo lādētāju EBA400 akumulatoram.
- Uzlādējiet akumulatoru labi vēdināmā telpā, lai novērstu pārkaršanu uzlādes laikā.
- Akumulatoru jālieto temperatūrā no **0°C (32°F) līdz 30°C (86°F)**.
- Izvairieties no akumulatora pakļaušanas ekstremālām temperatūrām lietošanas laikā, jo tas var ietekmēt veiktspēju un drošību.
- Uzlādējamām baterijām ir ierobežots kalpošanas laiks. Ja pamanāt būtisku veiktspējas vai jaudas samazināšanos, iespējams, būs jāaizstāj akumulators.
- Lai pagarinātu akumulatora kalpošanas laiku, izvairieties no biežas pilnīgas izlādes.

Brīdinājuma etiķetes

-  **Brīdinājums: Ugunsgrēka vai eksplozijas risks**
 - Neizstādiet akumulatoru siltumam, ugunij vai citām ekstremālām temperatūrām.
-  **Brīdinājums: Elektriskā šoka risks**
 - Turiet akumulatora terminālus tālu no metāla priekšmetiem vai vadītspējīgiem materiāliem.
-  **Brīdinājums: Bīstamas vielas**
 - Šis akumulators satur kaitīgas ķīmiskas vielas. Turiet to tālu no bērniem un mājdzīvniekiem.
-  **Brīdinājums: Pārmērīga uzlāde var bojāt akumulatoru**
 - Izmantojiet tikai ieteicamo lādētāju un izvairieties no pārmērīgas uzlādes.
-  **Brīdinājums: Nepieciešama pareiza iznīcināšana**
 - Iznīciniet akumulatoru, ievērojot vietējos pārstrādes noteikumus.

Mēs paturam tiesības mainīt produkta tekstu, dizainu un tehniskos datus bez iepriekšēja brīdinājuma.

ET - Eesti (Estonian)

Turvalisuse teave






- Hoidke akut jahedas ja kuivas kohas, umbes **15°C (59°F)** temperatuuril, et tagada optimaalne töövõime.
- Vältige aku hoidmist äärmuslikes temperatuurides, kas liiga madalates või liiga kõrgetes, kuna see võib aku kahjustada või selle eluiga lühendada.

- Hoidke aku eemal otsesest päikesevalgusest, soojusallikatest ja liigsest niiskusest.
- Käitlege akut ettevaatlikult, et vältida läbistamist, lööke või kokkusurumist.
- Ärge visake akut tule ega äärmuslikesse temperatuuridesse, kuna see võib põhjustada leket, plahvatuse või kahjustusi.
- Vältige aku kokkupuudet vee või niiskusega, et vältida kahjustusi.
- Kasutage ainult soovitatud laadijat EBA400 aku jaoks.
- Ärge üle laadige akut. Eemaldage see, kui aku on täielikult laetud, et vältida ülelaadimist ja võimalikke kahjustusi.
- Ärge visake akut tavapärastesse kodulukogumisse.
- Järgige kohalike eeskirju aku õige hävitamise ja taaskasutamise kohta.

Kasutusinfo

- Veenduge, et teie seade on enne kasutamist EBA400 akuga ühilduv.
- Kasutage alati soovitatud laadijat EBA400 akule.
- Laadige akut hästi ventileeritud ruumis, et vältida laadimisprotsessis ülekuumenemist.
- Akut tuleb kasutada temperatuuril **0°C (32°F) kuni 30°C (86°F)**.
- Vältige aku kokkupuudet äärmuslike temperatuuridega kasutamise ajal, kuna see võib mõjutada aku jõudlust ja ohutust.
- Laetavatel akudel on piiratud kasutusiga. Kui märkate jõudluse või mahutavuse olulist vähenemist, tuleb aku asendada.
- Aku eluiga pikendamiseks vältige sagedast täielikku tühjenemist.

Hoiatusmärgid

-  **Hoiatus: Tuleoht või plahvatusoht**
 - Ärge hoidke akut soojuse, tule või teiste äärmuslike temperatuuride läheduses.
-  **Hoiatus: Elektrilöögi oht**
 - Hoidke aku klemmid eemal metallist esemetest või juhtivatest materjalidest.
-  **Hoiatus: Ohtlikud ained**
 - See aku sisaldab ohtlikke kemikaale. Hoidke seda eemal lastest ja lemmikloomadest.
-  **Hoiatus: Ülelaadimine võib põhjustada kahjustusi**
 - Kasutage ainult soovitatud laadijat ja vältige ülelaadimist.
-  **Hoiatus: Nõuab õiget hävitamist**
 - Hävitage aku vastavalt kohalikele taaskasutusreeglitele.

Me jätame endale õiguse muuta toote teksti, disaini ja tehnilisi andmeid ette teatamata.

IS - Íslenska (Icelandic)

Öryggisupplýsingar






- Geymið rafhlöðuna á köldum og þurrum stað, við **15°C (59°F)** til að tryggja bestu frammistöðu.
- Forðist að geyma rafhlöðuna í öfgakenndum hitastigum, bæði of háum og of lágum, þar sem það getur skemmt rafhlöðuna eða stýtt líftíma hennar.
- Haldið rafhlöðunni frá beinu sólarljósi, hitageymslum og of mikilli raka.
- Meðhöndlið rafhlöðuna með varúð til að forðast að stinga, slá eða þrýsta á hana.

- Ekki úða rafhlöðunni í eld eða öfgakennd hitastig þar sem það getur valdið leki, sprengingu eða skemmdum.
- Forðist að koma rafhlöðunni í samband við vatn eða raka til að forðast skemmdir.
- Notið aðeins þann hleðslutæki sem er mælt með fyrir EBA400 rafhlöðuna.
- Ekki ofhlaða rafhlöðuna. Takið hana af hleðslunni þegar hún er fullhlaðin til að forðast ofhleðslu og möguleg skemmdir.
- Ekki henda rafhlöðunni í venjulegar heimilissorpsúrgang.
- Fylgið staðbundnum fyrirmælum um rétt útrýmingu og endurvinnslu á endurhlaðanlegum rafhlöðum.

Notkunarupplýsingar

- Gakktu úr skugga um að tækið þitt sé samhæft við EBA400 rafhlöðuna áður en þú notar hana.
- Notaðu alltaf þann hleðslutæki sem er mælt með fyrir EBA400 rafhlöðuna.
- Hlaðið rafhlöðuna í vel loftræstum rými til að forðast ofhitnun á meðan á hleðslu stendur.
- Rafhlöðuna skal nota við hitastig á milli **0°C (32°F) og 30°C (86°F)**.
- Forðist að setja rafhlöðuna í öfgakennd hitastig við notkun, þar sem það getur haft áhrif á frammistöðu og öryggi.
- Endurhlaðanlegar rafhlöður hafa takmarkaðan líftíma. Ef þú tekur eftir verulegum lækkun á frammistöðu eða getu, þarf að skipta út rafhlöðunni.
- Forðist að tæma rafhlöðuna algjörlega oft til að lengja líftíma hennar.

Vörslumerki

-  **Viðvörðun: Eldsvoði eða sprengihætta**
 - Ekki setja rafhlöðuna í hita, eld eða aðrar öfgakenndar aðstæður.
-  **Viðvörðun: Rafmagnsáfall**
 - Haltu tengingum rafhlöðunnar frá málmi eða leiðandi efnum.
-  **Viðvörðun: Hættuleg efni**
 - Þessi rafhlaða inniheldur hættuleg efni. Haltu henni fjarri börnum og gæludýrum.
-  **Viðvörðun: Ofhlaða getur valdið skemmdum**
 - Notið aðeins þann hleðslutæki sem er mælt með og forðist ofhleðslu.
-  **Viðvörðun: Viðeigandi útrýming þarf**
 - Fargið rafhlöðunni samkvæmt staðbundnum endurvinnslureglum.

Við áskiljum okkur rétt til að breyta texta, hönnun og tæknilegum gögnum án fyrirvara.

UK - Українська (Ukrainian)

Інформація про безпеку






- Зберігайте батарею в прохолодному та сухому місці при температурі близько **15°C (59°F)** для забезпечення оптимальної роботи.
- Уникайте зберігання батареї при екстремальних температурах, як надто низьких, так і надто високих, оскільки це може пошкодити батарею або скоротити її термін служби.

- Тримайте батарею подалі від прямого сонячного світла, джерел тепла та надмірної вологи.
- Обережно поводьтеся з батареєю, щоб уникнути проколювання, ударів або стиснення.
- Не піддавайте батарею вогню або екстремальним температурам, оскільки це може призвести до витоків, вибуху чи пошкодження.
- Уникайте контакту батареї з водою чи вологістю, щоб уникнути пошкодження.
- Використовуйте лише рекомендоване зарядне пристрій для батареї ЕВА400.
- Не перезаряджайте батарею. Відключайте її, коли вона повністю заряджена, щоб уникнути перезарядки та можливих пошкоджень.
- Не викидайте батарею в звичайні побутові відходи.
- Дотримуйтесь місцевих правил щодо правильного утилізації та переробки акумуляторів.

Інформація про використання

- Переконайтеся, що ваш пристрій сумісний з батареєю ЕВА400 перед її використанням.
- Завжди використовуйте рекомендований зарядний пристрій для батареї ЕВА400.
- Заряджайте батарею в добре вентильованому приміщенні, щоб уникнути перегріву під час зарядки.
- Батарею слід використовувати при температурі від **0°C (32°F) до 30°C (86°F)**.
- Уникайте впливу екстремальних температур на батарею під час використання, оскільки це може вплинути на її продуктивність і безпеку.
- Перезаряджувані батареї мають обмежений термін служби. Якщо ви помітили значне зниження продуктивності або ємності, можливо, потрібно замінити батарею.
- Уникайте частого повного розряду, щоб подовжити термін служби батареї.

Попереджувальні етикетки

-  **Попередження: Ризик загоряння або вибуху**
 - Не піддавайте батарею теплу, вогню або іншим екстремальним умовам.
-  **Попередження: Ризик ураження електричним струмом**
 - Тримайте контакти батареї подалі від металевих предметів або провідячих матеріалів.
-  **Попередження: Небезпечні речовини**
 - Ця батарея містить небезпечні хімічні речовини. Тримайте її подалі від дітей та домашніх тварин.
-  **Попередження: Перезарядка може спричинити пошкодження**
 - Використовуйте лише рекомендований зарядний пристрій і уникайте перезарядки.
-  **Попередження: Потрібна правильна утилізація**
 - Викидайте батарею відповідно до місцевих правил переробки.

Ми залишаємо за собою право змінювати текст, дизайн та технічні дані продукту без попереднього повідомлення.

